

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Hana BALOGOVÁ, DiS

Název bakalářské práce: Svoboda projevu a její hranice

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: plk. Mgr. Petr Stein

Hodnocení bakalářské práce

	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	1						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění			2				
vhodnost členění práce		1,5					
teoretická úroveň zpracování	1						
metodická úroveň zpracování			2				
reprezentativnost a rozsah použité literatury	1						
úroveň práce s literaturou	1						
dodržování bibliografických norem	1						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	1						
vazba výsledků práce na její obsah	1						
vlastní postoje a hodnocení	1						
uplatnění práce v praxi / výuce	1						
Celkové hodnocení bakalářské práce	1						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě	ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Teoretická část práce je dokladem skutečnosti, že se autorka obeznámila v potřebném rozsahu s dostupnými odbornými prameny. Rovněž prokázala, že takto získané informace je schopna analyzovat a interpretovat odborně konformním způsobem. V analytické části práce prokázala autorka schopnost logicky a racionálně nalézat podstatu jí analyzovaných případů. Stejně tak racionálně je odůvodněn návrh legislativní změny. Z hlediska věcného obsahu lze hodnotit uvedený návrh jako správný. Haně Balogové je možné vytknout, že teoretická část práce nebyla více provázána s analytickou.

Bakalářská práce Hany Balgové je dokladem skutečnosti, že si autorka osvojila v dostatečné míře odborný jazykový sloh. Jistá míra odborné tvůrčí kreativity, která je ze způsobu zpracování patrná, nasvědčuje tomu, že Hana Balgová má předpoklady pro to, aby si postupně vytvořila vlastní osobitý odborný styl, ve kterém bude schopna prezentovat odborná témata.

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte, jaké jsou důvody omezení svobody projevu v demokratickém státě.
2. Uveďte, jakým způsobem se tato omezení projevují vůči poslancům Poslanecké sněmovny ČR.
3. Uveďte, jakým způsobem se tato omezení projevují vůči návštěvníkům při jednání Poslanecké sněmovny ČR.

Datum: 3. května 2013

Podpis vedoucího bakalářské práce: plk. Mgr. Petr Stein

